

立即發佈: 2021 年 2 月 5 日 州長安德魯 M. 葛謨

葛謨州長宣佈斥資 150 萬美元利用技術為家暴受害者改善服務水平

持有本州牌照的服務提供商將利用聯邦資金將與隔離期延長的受害者建立聯繫

本州 2019 冠狀病毒反病家暴工作組確定在 2019 冠狀病毒病期間將獲得移動和遠端支持 視為重要需求

紐約州為協助受害者和倖存者更便捷地獲得住房而尋求建議

安德魯 M. 葛謨州長今天宣佈將撥款超過 150 萬美元的聯邦資金,供持有本州牌照的家暴服務提供商使用移動設備和加強無線網絡服務之用。改善後的技術將使項目和避難所能夠為家暴受害者和倖存者提供更好的服務,這些人因 2019 冠狀病毒病 (COVID-19) 全球疫情的緣故隔離期延長且無法獲得服務。本州 2019 冠狀病毒病反家暴工作組 (COVID-19 Domestic Violence Task Force) 建議本州優先開展移動設施支持工作,在病毒在本州和全國急劇擴散之際這一工作更為重要。

此外,紐約就在全州 10 各地區構建住房導向系統一事而公佈征求建議書 (request for proposals, RFP),從而對工作組的另一項建議予以回應。導向者將幫助倖存者獲得優於避難所的可用資源和住房支持,並與反家暴支持者一起幫助他們更好地理解流程和幫助客戶在住房方面的需求。這份征求建議書將從聯邦和州資金中為計畫獲得 250 萬美元,回應這份建議書的截止日期是 2021 年 2 月 26 日星期五。在梅麗莎·德羅薩 (Melissa DeRosa) 州長秘書的領導下,由州和全國專家組成的工作組發佈了一項涵蓋具體建議的報告,葛謨州長去年採納了所有建議。

「冠狀病毒病揭示了美國的低落期,也暴露了表面之下的醜陋現象,」**葛謨州長表示。** 「其中一個間接結果就是全州家暴事件驟增。移動外展工作將有助於讓我們與個人和家庭 迅速建立聯繫,並向他們提供可以擺脫危險境遇的資源和協助。在遠端技術普及的世界 上,這些在技術上的改善工作將作為重要手段,為鄉村地區或冠狀病毒病隔離地區難以聯 繫到的紐約民眾提供幫助,從而加強所有社區中的安全性。」

州長秘書兼反家暴工作組 (Domestic Violence Task Force) 主席梅麗莎·德羅薩表示,

「此次疫情期間,家暴案件數有所增加。我們將採取所有措施向被困在危險中的婦女提供幫助。我們採用的創新方法將以最好的方式滿足倖存者需求。這筆發放給提供商的追加資金將確保沒有紐約民眾會因 2019 冠狀病毒病而無法獲得家暴相關的重要服務。」

副州長凱西·霍楚爾 (Kathy Hochul) 表示,「我很驕傲能參與到紐約州解決家暴問題的工作當中,這是我們在創辦受害者和倖存者收容所時我的母親致力的工作。在我們為需要我們的支持的人改善服務之際,移動設備支持可在疫情期間和未來為滿足受害者、倖存者及其子女需求一事上得到切實變革、現代化改造和改善。」

紐約州兒童與家庭服務辦公室 (Office of Children and Family Services, OCFS) 為提供住宿和非住宿的家暴提供商頒發證書。該辦公室為紐約州的 89 家非營利組織發放了 152.9 萬美元資金以採購和升級移動技術,這是優先開展移動設施支持工作的內容。反家暴收容所往往會為父母和兒童提供住宿。由於很多校區已轉為混合式或全面遠端教學,所以對加強無線網路的需求就變得很重要。受害者服務辦公室 (Office of Victim Services, OVS) 向該計畫發放聯邦《罪案受害者法案 (Victims of Crime Act)》資金,該辦公室的職責為為本州管理資金,在全州範圍內支持網絡項目的開展,從而向罪案受害者及其家人直接提供服務。

如需查看根據服務人數而獲得撥款的提供商列表,請點擊此處。

這些創新方案是本州多層面策略的內容,前者旨在對反家暴服務的提供方式進行重新規劃和改革,從而轉向以倖存者為中心,而不是以收容所為基礎的系統。作為該項工作的內容,本州成立了 10 個反家暴地區委員會 (Domestic Violence Regional Councils),旨在讓當地利益相關者參與到關於反家暴政策和服務的重要對話中來,這些利益相關者有提供方、執法部門、法院及其他各方。除地區委員會的支持以外,州家庭暴力預防辦公室 (Office for the Prevention of Domestic Violence, OPDV) 將協調進行一次傾聽倖存者視察 (Survivor Listening Tour) 活動,直接向個人了解使用系統的體驗和如何改善該系統。

紐約州兒童與家庭服務辦公室主任希拉 J. 普爾 (Sheila J. Poole) 表示,「紐約州兒童與家庭服務辦公室對受害者服務辦公室的合作和經濟支持表示感謝,我們也很驕傲能管理這筆資金,從而支持開展能提供強健遠端支持的反家暴項目。獲得服務對於保障家暴倖存者及其子女的幸福來說至關重要。這將使項目能夠制定出技術創新方案,從而在疫情期間和以後以安全的方法聯繫到家暴倖存者。為住宅項目中的家暴受害者擴大無線網路範圍,這將幫助遠端學習的兒童接受教育,也能幫助家暴倖存者獲得關於住房、就業和其他所需服務的訊息,從而最終保障他們的安全。」

家庭暴力預防辦公室執行主任凱利·歐文斯 (Kelli Owens)表示,「即使是在紐約州遭受全球疫情的影響之前,我們也承諾要為所有倖存者擴大服務範圍,特別是為無法獲得傳統服務方式的人們。由於冠狀病毒病期間倖存者可能在家中更為孤立,所有這一期間有獲得服務的途徑更為重要。在疫情期間及以後,為移動支持發放的這筆資金將幫助全州的合作夥伴為倖存者及其家人提供持續提供安全的支持和服務。」

受害者服務辦公室主任伊麗莎白·克羅寧 (Elizabeth Cronin)表示,「在這筆移動支持資金的幫助下,紐約州將繼續竭盡所能改善受害者和倖存者的環境。受害者服務辦公室很驕傲能與州姊妹部門合作,從而支持這項重要工作制定出技術方案,這將極大地改變家暴受害者、倖存者及其家人的生活。」

在疫情爆發的最初幾個月裡,本州反家暴和性侵犯熱線電話 (Domestic Violence Task Force) 接到的求助電話劇增,此後葛謨州長與德羅薩共同領導創辦了 2019 冠狀病毒病反家暴工作組。請求劇增再加上很多人因和其施暴者共處一室而無法安全撥打電話,這一情況促使葛謨州長指示州家庭暴力預防辦公室開始提供簡訊和交談的方式。從 4 月 24 日至 11 月 22 日活動開展以來,已處理近 1,300 次咨詢。同時,相比於去年同一時間段,2020 年的前 10 個月中,撥打州熱線電話的數量增長了 33%(7,756 對比 10,319)。

州長一直都支持倖存者,他也一直承諾諾會結束家暴和針對性別的暴力行為。州長提出全面計畫內容,其中涵蓋的一項提案讓法院可要求施虐者為住房損毀、搬家開銷,以及其他與家暴相關的住房開銷支付。州長還提出把家庭暴力預防辦公室將轉變為一個重塑機構,即結束家庭暴力和性別暴力辦公室 (Office to End Domestic and Gender-Based Violence),並採用以倖存者為中心和全面的方式處理多種形式的親密伴侶暴力的交集問題。

可撥打紐約州家庭暴力和性暴力熱線電話 1-800-942-6906、發送短訊至 844-997-2121 或在 <u>opdv.ny.gov</u> 上交談。要瞭解各郡的家庭暴力熱線電話列表,請瀏覽<u>《紐約州家庭暴力目錄 (New York State Domestic Violence Directory)》。受害者服務辦公室</u>還資助由 200 多個社區項目組成的網路,為犯罪受害者及其家庭提供支援。

###

網站 <u>www.governor.ny.gov</u> 有更多新聞 紐約州 | 行政辦公室 | press.office@exec.ny.gov | 518.474.8418

退出訂閱